
 LIGA BICIKLIZMA SRBIJE – KUP SRBIJE
,,VELIKA NAGRADA NOVOG SADA 2011,,

Kao i svake godine  drumska biciklistička sezona takmičena počinje u Novom 
Sadu prvom trkom iz kalendara takmičenja Biciklističkog saveza Srbije. Ovom trkom 
počinje još jedan ciklus trka LIGE BICIKLIZMA SRBIJE. 
Takmičenje je osmišljeno kao Kup Srbije, gde su domaćini takmičenja gradovi u kojima 
postoje biciklistički klubovi koji su aktivni i koji žele da makar na jedan dan svom gradu 
i svim onim koji vole ovaj sport, podare atraktivno i nesvakidašnje takmičenje biciklista 
svih starosnih kategorija počev od ml.kadeta do elite. Na ovom prestižnom takmičenju 
učestvuju i žene koje su ponekad i borbenije od svojih sportskih kolega.

Organizator takmičenja je biciklistički klub Vojvodina koja je za ovogodišnje 
otvaranje sezone izabrala atraktivnu stazu uz desnu obalu Dunava od Novog Sada do 
fruškogorskog mesta Neštin i nazad u dužini od 90 km. Staza je valovita sa puno kupsera 
i lakih brdskih uspona, krivudava i na samom kraju sa usponom na Popovicu, što je 
izazov za svakog takmičara jer ipak je početak sezone i vremenske prilike nisu bile 
naklonjenje biciklistima i jačim treninzima.

Takmičenje je zakazano za 03.april /nedelja/ u vremenu od 11,00h-14,00h.
Prva trka startuje u 11,00h /za elitu i juniore/ iz Sr.Kamenice – Beočin – Banoštor 

– Susek –Neštin i nazad , cilj je na putu za Popovicu kod ,Novosadjanima poznate, 
Mošine vile. Takmičari će prevesti oko 90 km,

Druga trka startuje u 11,05h /za kadete i žene/ iz Sr.Kamenice – Beočin – 
Banoštor i nazad do cilja u dužini od 50 km.

Treća trka startuje u 11,10h /mladji kadeti/ iz Sr.Kamenice do Beočina i nazad u 
dužini od 30 km.
Pored domaćih klubova očekujemo i dolazak naših sportskih prijatelja iz Republike 
Srpske, Makedonije, BiH, Mađarske, koji su takođe željni jakog  i brojnog 
konkurencijom takmičenja.

Ove godine pokrovitelj takmičenja ,,Velika nagrada Novom Sada,, je i grad  Novi 
Sad a od gradonačelika g-dina Igora Pavličića očekujemo da otvori  trku i poželi uspeh 
takmičarima ličnim prisustvom kao što je i obećao.

Meteorolozi najavljuju lepo i sunčano vreme te očekujemo pravu sportsku borbu i 
značajne sportske rezultate.

Novi Sad, 28.o3.2011. Biciklistički klub VOJVODINA


